

3个月返款80%? 钱没拿着店铺关门了

昨日,石家庄某公司职员陈先生向本报热线反映,2017年9月22日他在罗蒙西服建设店购置了价值5万元的工装,该店当时承诺3个月后可返款80%,谁知3个月后陈先生去领取返款时发现店铺已经关门了。如今代理商手机一直关机,返款也没到账,陈先生不知该怎么办了。

本报记者 李珂 文/图

事件

返款没拿到,店却关门了

陈先生是一位公司职员。2017年9月22日,他来到位于石家庄北国商城以南200米处的罗蒙西服建设店为公司购置工装。该店正在推出一项优惠活动:9月22日至10月8日期间按照原价(吊牌价)购买该品牌服装,可以享受3个月后返款80%或者一年后返款100%的优惠。

陈先生说,考虑到3个月时间也不长,风险相对较小,陈先生便选择了3个月返款80%的优惠,在这里购置了包括衬衣、西服和西裤在内的16套工装,价格共计50816多元。9月28日,陈先生公司的两名员工又分别在该店购买了共计7575元的衣物。这些服装当时都开具了收据,收据中标注了服装的单价、总价以及优惠方案等信息。

12月22日,3个月的期限到了,陈先生再次来到该店要求返款,却发现店铺大门紧锁,店内一片狼藉,还贴出了“大清仓”“出租”的告示。

难题

推迟返款,代理商“失联”

陈先生立即联系了罗蒙西服宁波总部的销售部。在总部的协调下,陈先生与该品牌石家庄代理商盛某取得了联系。盛某最初以公司部分账目需要核对为由推迟返款时间。在陈先生的反复追问下,盛某承认公司资金出现问题,并称2018年1月8日、9日将会有一笔进账,承诺最近1月10日一定返款。

陈先生等到1月10日,本以为可以拿到返款了,然而一联系才发现盛某的手机关机了。直到昨日,盛某的手机一直处于关机状态。罗蒙西服建设店也已彻底腾空,即将转让。陈先生只得再次联络该品牌总部,但对方也没能给他明确的解决方案,返款也未到账。“这种行为是诈骗吗?我该怎么解决?”陈先生很无奈。



优惠活动的海报

窗户上的促销信息

总部

涉事店铺并非直营店

在陈先生提供的收据上,确实注有“凭小票在购买3个月后可退还消费金额的80%(现金或等值商品)”的内容。陈先生与盛某沟通的短信记录也显示,盛某曾承认返款承诺未兑现,并且约定了新的返款时间,与陈先生讲述的事实相符。

记者拨打了陈先生提供的盛某的电话,然而直至截稿时,一直处于关机状态。陈先生在与盛某沟通时,盛某曾提及一位杨姓经理将对此事进行反馈,然而记者尝试拨打杨某的手机,却多次被挂断,一直无法接通。

记者又联系到罗蒙西服总部销售部,工作人员称,陈先生向总部反映此事后,该品牌负责人立即进行了调查,并将石家庄

代理商的联系方式告知陈先生。

工作人员介绍,经查询,盛某的确为该品牌在石家庄的代理商之一,但陈先生购置西服的建设店法定代表人并非盛某。盛某有可能是招募其他人经营店铺,但具体怎么回事还需要找到代理商或者店铺负责人进行了解。

工作人员称,该品牌的店铺除了直营店铺外,还有由各地代理商代理经营的。直营店铺在制定经营策略前需向总公司报备,但加盟店铺的经营策略一般由个体经销商制定,并不会主动向总公司报备,总公司对陈先生反映的这家门店“3个月返款80%”的优惠活动并不知情。目前该公司正在积极解决此事。

律师

涉嫌非法吸收公共存款

记者就此事咨询了河北东方光明律师事务所的李建朋律师。李建朋分析,该店铺的优惠活动,尤其是按原价消费一年后返款100%这一项,相当于给消费者高额许诺,其行为涉嫌变相非法吸收公共存款。虽然通过民事途径起诉代理商也不失为一种办法,但目前陈先生最好先报警。如果刑事立案的话,该品牌总部有配合调查的义务。

日常消费活动中,消费者往往会把品牌的加盟店等同于直营店。李建朋介绍,特许经营店虽然和品牌商直营店在外观上并无二致,但特许经营以加盟或代理商与品牌商之间的代理或加盟协约为基础,所有权属于被特许人,经营权部分受控于特许

人。加盟商或代理商之间相互独立,加盟商或代理商与品牌商之间也是独立的,双方不存在隶属关系。特许经营店一旦出现问题,加盟商或代理商为责任的承担者,而消费者所信任的品牌商却有可能避免承担责任。

为筹钱结婚 服务员偷了4辆车

警方追回赃车时发现“案中案”

近日,石家庄市公安局长安分局胜北刑警队破获一起盗窃厢式货车的案件,嫌疑人王某盗窃厢式货车3辆、面包车一辆,其中3辆车全部卖给了高新区的焦某。民警从焦某处起获被盜车辆时,还发现了30多辆来路不明的电动车。

本报记者 刘涛 文/图



民警追回的被盜车辆

1 厢式货车接连被盗

石家庄市民小刘买了一辆厢式货车,平时靠给人拉货挣钱糊口。2017年12月3日,小刘像往常一样准备开车出去拉活时,发现停在路边的货车不见了。小刘来到胜北刑警队报了警。

胜北刑警队立即成立专案组展开侦查。12月16日和22日,辖区内相继又有两辆厢式货车失窃。

石家庄市公安局刑警大队、视频中队及胜北中队民

警经过分析监控视频发现,3起案件均为同一个嫌疑人所为。嫌疑人为男性,戴着帽子和口罩,作案时间都在凌晨1时至2时之间,作案时穿着同一件衣袖上有条形图案的衣服。

民警以案发地为中心扩大视频搜索范围,搜寻嫌疑人的活动轨迹,最终锁定了新华区泰华街和市庄路交叉口附近的一家旅馆和一家饭店。

2 嫌疑人是名饭店服务员

民警排查旅馆时没有发现嫌疑人的踪迹。1月3日18时许,民警来到这家饭店,在员工宿舍内发现了犯罪嫌疑人的那件衣服,还在窗台上找到了被盜车辆的行车本,随后将在该饭店做服务员嫌疑人的王某(男,28岁,邢台人)抓获。王某对盗窃3辆厢式货车和一辆面包车的犯罪事实供认不讳。

据王某交代,他把其中一辆厢式货车开回了老家,另外3辆以2000元到3000元不等的价格卖给了高新区的焦某。

民警兵分两路,一路到王某的老家邢台追回赃车,另一路赶往高新区将焦某及其同伙李某抓获,追回另外3辆被盜车辆。焦某和李某对其销赃行为供认不讳。

3 追回赃车时发现“案中案”

办案民警正准备返回时,又得到一条线索:焦某和李某不但收售汽车,还在附近存放着很多来路不明的电动车。民警随后在附近找到两人存放的30多辆电动车,目前正在对这些车辆的来历进行调查。

警方经了解得知,王某曾因盗窃被判刑,2017年出狱后,来到这家饭店做服务员。王某交代,他以前做过修理工,对厢式货车有一定

了解。做服务员收入不高,为筹钱结婚,便打起了盗窃厢式货车的主意。晚上他打劫在附近乱转,寻找作案目标,踩好点后,就用自制工具撬开车门将车盗走,一辆车从撬门到开走只需要5~10分钟的时间。他与焦某是“狱友”,出狱后取得了联系,于是把3辆偷来的车都卖给了焦某。

目前,此案正在进一步审理中。

ROMON 罗蒙



陈先生购买服装的店铺已经关门

疝气 痔疮不开刀 静脉曲张

1. 疝气多见于老人和儿童。动力医院采用“超微创介入术治疝气、鞘膜积液及术后复发疝,不开刀、不住院、不破坏组织、不伤元气,费用低、门诊治疗30分钟,即可回家。

2. 中药治痔疮,先熏洗后涂药,不手术、不病情较重者可由大夫病灶局部涂药,使痔核自然枯萎脱落。专治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛大便喷血等各种肛肠疾病。

3. 静脉曲张是下肢的常见病,感到腿酸、胀、沉、重、则浮肿、溃烂。我院采用精准靶向治疗,不手术,无疤痕,全程30分钟,安全无痛。不损伤正常血管和周围组织。 医院地址:【2017】第1-20-4号 地址:胜利北大街148号动力医院外二科 电话:0311-86858508 13833120758